NEMSCINA-9.RAZRED
TEMA: PERFEKT/LEBENSLAUF

Pozdravljeni u¢enci,

upam, da vam preteklik gre. Nepravilne glagole morate sproti
utrjevati. Ne pozabite oblik za glagola haben in sein.

1.)  V ulbeniku si na strani 91 oglejte tabelo v nalogi 7.

Zapisane so iztoCnice za Zivljenjepis g. Weigla. Glagoli so ze
postavljeni v preteklo obliko (Partizip Perfekt), manjka pa nam Se
pomozni glagol haben ali sein.

V zvezek zapisite naslov in povedi:

LEBENSLAUF-ZIVLJENJEPIS

1959 ist Herr Weigel in Nurnberg geboren. (Glagol geboren
potrebuje pomozni glagol sein-biti)

1965 hat er das erste Fahrrad bekommen.
1969 hat er Urlaub in Griechenland verbracht.
1978 hat er Abitur gemcht.

1980 hat er das erste Auto gekauft.

1982 ist er nach Munchen umgezogen.

1984 hat er zu arbeiten begonnen.

1986 hat er Renate kennen gelernt.

1987 hat er Urlaub in Spanien gemacht.

1988 hat er Renate geheiratet.

1991 ist er nach Augsburg umgezogen.



heiraten-porociti se
umziehen-oreseliti
verbringen-preziveti

kennen lernen-spoznati

Zapisite Se:

BESEDNTI RED: imate dve moznosti

a) 1990 hat er eine neues Auto gekauft. (ha prvo mesto smo
postavili letnico, drugo mesto vedno pripada glagolu)
b) Er hat 1990 ein neues Auto gekauft.

2.) Sedaj pa poskusite tvoriti povedi v Perfektu za spodnje
iztoCnice. Zapisite jih v zvezek ali pa stiskajte UL in ga
resite. Pomagajte si s tabelo, ki smo jo izdelali, u¢benikom in
glagoli na str. 137. POZOR: glagoli e niso v Perfekt obliki.
Pazite na vrstni red.

OPOMBA: za zapis obdobja (1965-1973) uporabite: von 1865 bis
1973

HILDA SCHWARZ




1959-in Berlin geboren

1961-das erste Wort sprechen

1965-das erste Fahrrad bekommen

1965-1973-6Grundschule besuchen

viel lernen und viele Biicher lesen

1975-Urlaub in Spanien verbringen

1977-nach England fliegen

1980-das erste Auto kaufen

1981-Hans kennen lernen

1985-Hans heiraten

1986-das erste Kind bekommen

1990-nach Hamburg umziehen

1990-1995-Klavier spielen

2000-Englisch studieren, in London wohnen

2015-sterben




